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Víte také, jaký je čas, že už nastala hodina, abyste 
procitli ze spánku... (Římanům 13,11)

Crrrr…  Budík  vedle  vaší  hlavy  vás  vytrhne  ze
sna.  Všude  tma.  Po  dlouhém  večeru  a  krátké
noci se vám nechce vstávat. Ještě chvilku. Aspoň
pět  minut.  Ale  víte,  že  když  znovu  ztratíte
vědomí, zaspíte a bude to mít neblahé následky.
Advent je budíček pro naši víru. Jeho programem
je  učit  se  bdělosti.  Procitnout  ze  spánku.  Je  to
jako se vstáváním: pokud budeme přemýšlet, zda
vstát  či  nevstat,  dopadne  to  špatně.  Když
zazvoní budík, je třeba vyskočit co nejdřív.
To,  že  „Pán  přichází“,  se  netýká  jen  Kristova
narození  nebo  příchodu  na  konci  časů.  Teď  je
ten  čas.  I  když  jsme  unavení,  je  příliš  brzy  a
všude  tma  a  zima.  Třeba  vyskočit  z  postele  o
čtvrt hodiny dřív a otevřít se Kristovu příchodu v
čtení Písma a v modlitbě?

„Ó, vycházející z výsosti, jase věčného světla
a slunce spravedlnosti:  přijď a osvěť ty, kdo
jsou v temnotách a stínu smrti.“







Uvažování o spojení s kralovickým sborem

Již  řadu let  je  farář  našeho sboru
Karel  Šimr  pověřený  administrací
sboru  v  Kralovicích.  Spojuje  nás
situace  menšího  sboru,  region
severního  Plzeňska  i  řada
společných  setkání  a  aktivit.
Kralovický sbor – na rozdíl od nás –
už  nemá  dostatek  sil  pro  své

samostatné spravování. 
K bohoslužbám se v něm schází několik jednotlivců.
Většina z nich by spojení s jiným sborem a nalezení
podpory v širším společenství uvítala. Společně se
zástupci sboru rokycanského se v současné době
scházíme  a  hledáme  možnou  podobu  užší
spolupráce  se  zachováním  a,  dá-li  Bůh,  do
budoucna  i  rozšířením  přítomnosti  církve  v  této
oblasti.  Jednou z  možností  je  formální  sloučení  s
naším sborem a zřízení jeho kazatelské stanice v
Kralovicích.  Samostatnou  otázku  tvoří  využití
kralovické  fary.  Vše  záleží  především  na  ochotě
členů  našich  společenství  nabídnout  svá
obdarování,  síly  a  čas ke  společnému dílu  v  této
věci.  Proto  Vás  prosíme  o  modlitby,  podněty  i
zvážení osobního přispění.
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